
平成１９年第２回上富良野町議会定例会 

 

議事日程（第１日） 

 

平成１９年６月２０日（水）      午前９時 00 分開会 

 

（出席議員    名、遅参議員    名、欠席議員    名） 

 

開会宣告・開議宣告 

 

議会運営等諸般の報告    議会事務局長 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名の件 

日程第２ 会期決定の件          ６月２０日～２１日 ２日間 

日程第３ 行政報告                    町 長   尾 岸 孝 雄 君 

日程第４ 報告第１号 監査･例月現金出納検査結果報告の件 

代表監査委員   高 口  勤  君 

日程第５ 報告第２号 委員会所管事務調査報告の件 

    総務文教常任委員長 仲 島 康 行 君 

    厚生常任委員長   中 村 有 秀 君 

    産業建設常任委員長 長谷川 徳 行 君 

日程第６ 報告第３号 平成 18 年度上富良野町一般会計繰越明許費繰越計算書報告の件

日程第７ 報告第４号 平成 18 年度上富良野町国民健康保険特別会計繰越明許費繰越計

算書報告の件 

日程第８ 報告第５号 平成 18 年度上富良野町介護保険特別会計繰越明許費繰越計算書

報告の件 

日程第９ 報告第６号 法人の経営状況報告の件 

日程第 10 選挙第１号 北海道後期高齢者医療広域連合議会議員選挙 

日程第 11 町の一般行政について質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

散会宣告                時    分  散会 



平成１９年第２回上富良野町議会定例会 

 

議事日程（第２日） 

 

平成１９年６月２１日（木）      午前９時 00 分開議 

 

（出席議員    名、遅参議員    名、欠席議員    名） 

開議宣告 

 

議会運営等諸般の報告    議会事務局長 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名の件 

日程第２ 町の一般行政について質問 

日程第３ 議案第１号 平成 19 年度上富良野町一般会計補正予算（第１号） 

日程第４ 議案第２号 平成 19 年度上富良野町国民健康保険特別会計補正予算（第１

号） 

日程第５ 議案第３号 平成 19 年度上富良野町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

日程第６ 議案第４号 平成 19 年度上富良野町簡易水道事業特別会計補正予算（第１

号） 

日程第７ 議案第５号 平成 19 年度上富良野町公共下水道事業特別会計補正予算（第１

号） 

日程第８ 議案第６号 平成 19 年度上富良野町ラベンダーハイツ事業特別会計補正予

算（第１号） 

日程第９ 議案第７号 平成 19 年度上富良野町病院事業会計補正予算（第１号） 

日程第 10 議案第８号 財産取得の件（高所救助作業車） 

日程第 11 発議案第１号 議員派遣の件 

日程第 12 発議案第２号 上富良野町議会委員会条例の一部を改正する条例 

日程第 13 発議案第３号 上富良野町議会会議規則の一部を改正する規則 

日程第 14 

 

日程第 15 

発議案第４号 

 

発議案第５号 

地球温暖化防止に向けた森林吸収源対策の着実な推進に関する

意見の件 

道路整備に関する意見の件 

日程第 16 

 

閉会中の継続調査申出の件  

 

 

 

 

閉会宣告                時    分閉会 


